
 

 

Nadleśnictwo Goleniów 

ul. Parkowa 1,  72-100 Goleniów 

tel.: +48 418 28 56, fax: +48 91 418 29 19, e-mail: goleniow@szczecin.lasy.gov.pl www.lasy.gov.pl 

Nadleśnictwo Goleniów 

 

INFORMACJA 

o wyniku IV ograniczonego dla pracowników Nadleśnictwa Goleniów pisemnego 

przetargu na sprzedaż zbędnych ruchomych środków trwałych i składników 

majątkowych objętych ewidencją ilościową Nadleśnictwa Goleniów 

 

W dniu 17.12.2024 r. o godz. 14.00 w siedzibie biura Nadleśnictwa Goleniów odbył się 

pisemny ograniczony dla pracowników Nadleśnictwa Goleniów przetarg na sprzedaż 

niżej wymienionych środków trwałych i składników majątkowych objętych ewidencją 

ilościową: 

l.p. 
nr 

inwentarza 
nazwa inwentarza Opis inwentarza 

cena 

wywoławcza 

netto 

1 491/1931 Notebook Lenovo L540 i5 

Lenovo L540 Intel Core i5-4210M, 8GB, 1024 GB HDD Win 10 

Pro PL, matryca 15,6 cali FullHD 16:9 1920x1080, czytnik kart 

kryptograficznych i kamera wbudowana, Złącza: Ethernet, USB-A 

x 4 , miniHDMI, VGA, Ethernet, czytnik kart kryptograficznych, 

napęd CD/DVD, Audio, torba, zasilacz, oprogramowanie Microsoft 

Office 2013 Pro nr inw. 900/1677 

400,00 zł 

2 491/2054 Zestaw komputerowy 

Lenovo T540p Intel Core i7-4710MQ 2,5 GHz/8GB RAM DDR3, 

1256GB HDD Win 10 Pro PL, matryca 15,6 cali FullHD 16:9 

1920x1080,karta graficzna zintegrowana, klawiatura z 

podświetleniem, czytnik kart LP, kamera wbudowana, Złącza: 

Ethernet, czytnik kart SD, nagrywarka DVD, USB-C 3.2 Gen 2, 

HDMI, 2x USB 3.2 Gen 1, Audio, torba, zasilacz, stacja dokująca, 

bezprzewodowa klawiatura i mysz, oprogramowanie Microsoft 

Office 2013 Pro nr inw. 900/1678 

480,00 zł 

3 491/2257 Komputer AiO 

Lenovo M810z Intel Core i3 6100 3,7 GHz/ 8GB DDR4/ 256GB 

SSD NVMe/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel 

Graphic 530/ napęd DVD/ Wifi (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1679 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

560,00 zł 

4 491/2258 Komputer AiO 

Lenovo M810z Intel Core i3 6100 3,7 GHz/ 8GB DDR4/ 256GB 

SSD NVMe/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel 

Graphic 530/ napęd DVD/ Wifi (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1680 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

560,00 zł 

5 487/2407 
Komputer AiO Lenovo 

M810zi3 

Lenovo M810z Intel Core i3 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB SSD/ 

monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 630/ 

napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1714 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

560,00 zł 

6 487/2408 
Komputer AiO Lenovo 

M810zi3 

Lenovo M810z Intel Core i3-7100 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB 

SSD/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 

630/ napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 6xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1873 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

600,00 zł 

7 491/2131 
Urządzenie wielofunkcyjne 

Sharp MX2614N 

urządzenie wielofunkcyjne- drukarka, skaner kopiarka, prędkość 

kopiowania 26 str./min, prędkość skanowania 26 str./min, 

automatyczne kopiowanie dwustronne, automatyczne skanowanie 

dwustronne, dodatkowy podajnik papieru, duplex, wyświetlacz, 

Przebieg kolor: 125203, mono:139157, poziom zużycia 

tonerow:31-59%,  poziom zużycia bębnów: 5-31%, poziom 

zużycia developerów: 100% 

500,00 zł 



 

str. 2 

8 808/1772 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 

kolor zielony, stan dobry 

50,00 zł 

9 808/1771 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 

kolor zielony, stan dobry 

50,00 zł 

10 808/1770 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 

kolor zielony, stan dobry 

50,00 zł 

11 808/1769 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 

50,00 zł 

12 808/1514 
Krzesło ISO kanc. 

Krokorzyce 
kolor zielono-czarny stan dobry 5,00 zł 

13 808/1515 
Krzesło ISO kanc. 

Krokorzyce 
kolor zielono-czarny stan dobry 5,00 zł 

14 808/1512 
Krzesło Abdreas    

l.Krokorzyc 
kolor zielono-czarny stan dobry 15,00 zł 

15 808/1510 
Regał P06 -kancel. 

l.Krokorzyc 

Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, typ/model 

Regał P06, stan dobry 
10,00 zł 

16 808/1509 
Kontenerek-kancel. 

l.Krokorzyc 
Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 10,00 zł 

17 808/1508 
Kontenerek-kancel. 

l.Krokorzyc 
Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 10,00 zł 

18 808/598 krzesło silla d-06 Jaźwiec 
Kolor czarny, krzesło obrotowe na kółkach stan 
dobry 

11,50 zł 

19 N487/235 Kamera internetowa X13 Producent LABRA model X13, stan dobry 5,00 zł 

20 N487/283 Czytnik kodów 2D skaner 
Bezprzewodowy czytnik kodów 2D WiFi/Bluetooth 
HD7600, Producent HDWR, stan dobry 

120,00 zł 

21 N487/284 Czytnik kodów 2D skaner 
Bezprzewodowy czytnik kodów 2D WiFi/Bluetooth 
HD7600, Producent HDWR, stan dobry 

120,00 zł 

22 N487/140 Komp. One Lenovo 820z i5 

Lenovo M820z Intel Core i5-9400/ 8GB DDR4/ 512GB SSD/ 
monitor 21,7 cala, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 630/ 
napęd DVD/ Wifi Intel(R) Dual Band Wireless-AC 8265 (802.11 
ac)/ kamera wbudowana/ Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , 
DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, /W zestawie klawiatura i mysz 

600,00 zł 

23 N487/123 Notebook Lenovo- komputer 

Notebook Lenovo L590 Intel Core i5-8265U/ 8GB RAM/512 GB 
HDD/ ekran 15’6 cala/, 1920x1080/karta graficzna Intel® UHD 
Graphics 620/ Wifi- Intel Wireless-AC 9260 Wi-Fi 5,(802.11ac)/ 
wbudowana kamera/ złącza Ethernet, USBx2, Audio/ Win 10 Pro 

700,00 zł 

24 B/13/51 
Telewizor SHARP LC-

32LE350VBX 

Telewizor SHARP, ekran 32 cala Technologia obrazu: 
LED Format HD Full HD Rozdzielczość 1920 x 1080 

200,00 zł 

 

Na przetarg w przewidzianym terminie wpłynęło 7 ofert z czego 2 oferty zostały 

odrzucone z uwagi na korzystniejszą cenę innego oferenta. tj.:  

W wyniku postepowania przetargowego jako nabywcy zostali ustaleni 

1) Pani Joanna Pasternak jako nabywca: 

l.p. Nr inwent. Nazwa środka trwałego Cena zaoferowana netto  

1 808/1508 Kontenerek-kancel. L.Krokorzyce 30,00 zł 

 

2) Pani Marzenna Śmigielska jako nabywca: 

l.p. 
Nr 

inwent. 
Nazwa środka trwałego i składnika 

majątkowego objętego ewidencją ilościową 
Cena zaoferowana netto  

1 808/1770 Fotel obrotowy z zagłówkiem 79,00 zł 



 

str. 3 

2 808/1769 Fotel obrotowy z zagłówkiem 81,00 zł 

3 808/1514 Krzesło ISO kanc. Krokorzyce 27,00 zł 

4 808/1515 Krzesło ISO kanc. Krokorzyce 27,00 zł 

5 808/1512 Krzesło Abdreas    l.Krokorzyc 28,00 zł 

6 B/13/51 Telewizor SHARP LC-32LE350VBX 205,00 zł 

 

3) Pani Joanna Krępa jako nabywca: 

l.p. 
Nr 

inwent. 
Nazwa środka trwałego i składnika 

majątkowego objętego ewidencją ilościową 
Cena zaoferowana netto  

1 N487/140 Komp. One Lenovo 820z i5 601,00 zł 

 

4) Pani Karolina Kaczmarek jako nabywca: 

l.p. 
Nr 

inwent. 
Nazwa środka trwałego i składnika 

majątkowego objętego ewidencją ilościową 
Cena zaoferowana netto  

1 487/2407 Komputer AiO Lenovo M810zi3 561,00 zł 

2 487/2408 Komputer AiO Lenovo M810zi3 601,00 zł 

 

5) Pan Jacek Dubiak jako nabywca: 

l.p. 
Nr 

inwent. 
Nazwa środka trwałego i składnika 

majątkowego objętego ewidencją ilościową 
Cena zaoferowana netto  

1 491/1931 Notebook Lenovo L540 i5 662,00 zł 

2 808/1510 Regał P06- kancel.l.Krokorzyce 26,00 zł 

3 808/1509 Kontenerek-kancel. L.Krokorzyce 33,00 zł 

4 N487/123 Notebook Lenovo- komputer 933,00 

 

Do ww. cen netto zostanie doliczony podatek VAT zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Na pozostałe środki trwałe i składniki majątkowe objęte ewidencją ilościową nie 

wpłynęła żadna oferta. 

 

 

 


		2025-01-02T10:23:59+0100
	MAREK BINIEK




